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7º ma. Sesión Ordinaria 07/05/2012- 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. José Marotti 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Leandro Lamberti  
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Pablo Pinotti 
Autoridades de la Sesión:  
Vicepresidente 1ero. a cargo de la Presidencia: José 
Marotti, Vicepresidente 2do.: Horacio Bertoglio.- 
Ausente: Sra. Cecilia Ghione por encontrarse en el cargo 
de Intendenta Interina.- 
 
Sumario: 
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3. Decretos, Resoluciones y Ordenanzas remitidos 

por el DEM 
4. Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 
5. Proyectos Presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
6. Proyectos presentados por Concejales 
 

1 
Informe de Presidencia 

El Titular del Cuerpo Legislativo, Sr. José Marotti (PJ) 
informa las actividades realizadas durante la última 
semana: 
Martes 24: los Concejales se reunieron en el Recinto 
con la Arq. Celina Paira y el Ing. Carlos Walker por 
temas que tienen que ver con las gestiones para la 
compra de lotes destinados a viviendas municipales. 
Posteriormente concurrió al Recinto la Dra. Florencia 

Núñez, abogada del Municipio, para hablar sobre temas 
referidos al loteo de Morra. 
A la hora 20:00 de ese mismo día recibieron a 
representantes de las ONGs Amigos por la Vida y Paren 
de Fumigarnos, y vecinos y vecinas autoconvocados, 
donde se habló fundamentalmente del uso de 
agroquímicos.  
 
Miércoles 25: a las 17 horas se llevó a cabo la Sesión 
Extraordinaria correspondiente al 1º informe anual de 
Secretarios.  
 
Miércoles 02: trabajo en Comisión. Posteriormente los 
Concejales Pinotti y Lamberti concurrieron a una reunión 
de Entidades de Bien Público en la Casa del Abuelo 
Otoño Feliz.  
 
Jueves 03: trabajo en Comisión. 
 

2 
Correspondencia Recibida 

 Del Senador Pcial. por el Dpto. Castellanos, 
Contador Alcides Calvo. Adjunta copia Proyecto de 
Comunicación de su autoría, presentado el 20 de abril 
ppdo., ante la H. Cámara de Senadores de la Pcia., 
solicitando al Poder Ejecutivo arbitre los mecanismos 
necesarios, a fin de resolver la crisis en la empresa 
papelera Smurfit Kappa S.A. de la ciudad de Sunchales.– 
COMENTARIO DEL CONCEJAL BERTOGLIO.- 
 Del Pte. del C.C.A. “Amigos del Arte”. Presentación 
propuesta designar una calle de la ciudad, con el 
nombre de Juan Guillermo Bosch, fundador e impulsor 
del citado Centro.– MOCIONA CONCEJAL MIGLIORI EL 
PASE A COMISIÓN. APROBADO.  
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 Del Secretario de la C.M.P.C., Sr. Juan Carlos 
Dovis, invitando a la reunión ordinaria, día martes 8 de 
Mayo hora 20:00.-  
 De la Asesora de Arbolado Público, Ing. Agr. 
Daniela Alloatti, haciendo llegar solicitud extracción 
arbórea.- 
 De la Sra. Laura Balduino informando la 
resolución del I.M.V. de invitar a participar a un 
Concejal en representación del Cuerpo en pleno.– 
MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI EL PASE A COMISIÓN. 
APROBADO. 
 De la Pta. del Bº Cooperativo, dirigida al Sr. I.M. 
con copia al Concejo. Solicita factibilidad de construir 
pasarela sobre vías del ferrocarril, de características 
similares a la que se encuentra frente a la Estación. 
Estima como lugar más conveniente sobre calle 
Tucumán Bis.– MOCIONA CONCEJAL BERTOGLIO EL PASE 
A COMISIÓN. APROBADO.  

 
3 

Decretos, Resoluciones y Ordenanzas remitidos 
por el DEM 

Decretos 
Nº 2207/12: Otorga el Retiro Especial al agente Ángel 
Carlos Vicente Kenig, a partir del 1º de mayo de 2012.- 
 
Nº 2209/12: Otorga el Retiro Especial al agente Eliseo 
Jorge López, a partir del 02 de julio de 2012.- 
 
Nº 2210/12: Tiene presente para su oportunidad, el 
pedido formulado en el Reclamo Administrativo 
presentado por el Dr. Facundo Martín Bilvao Aranda, 
puntos I y II. Rechaza el punto III, por improcedente.- 
 
Resoluciones 
Nº 3718/12: Dispone considerar como remunerativo 
dentro de la liquidación mensual de haberes el 18% 
complemento de horas que se abona al personal de 
planta permanente en virtud del Acta acuerdo firmada 
con fecha 13/02/2012, a partir del 1º/05/2012.- 
 

Nº 3719/12: Designa a partir del 02/05/12, al agente 
Walter Enrique Aguinaga, como chofer de la unidad de 
transporte para personas discapacitadas.- 
 
Nº 3720/12: Conforma en el ámbito de la Municipalidad 
de Sunchales la Junta de Disciplina y Reclamos prevista 
en los Arts. 127 y 128 de la Ley 9286, integrada por 3 
miembros titulares y 3 miembros suplentes en 
representación de la Municipalidad de Sunchales y 2 
miembros titulares y 2 miembros suplentes en 
representación del SOEM.- 
 
Nº 3721/12: Llama a Concurso interno de antecedentes 
para cubrir el cargo de Director del Centro de Cuidado 
Infantil Municipal, dentro de la planta de personal 
permanente, Agrupamiento Administrativo, dependiente 
de la Secretaría de Desarrollo Humano y Familia, para 
personal permanente con antigüedad mínima de 2 años 
continuos en la administración municipal.- 
 
Nº 3722/12: Designa para conformar una Comisión 
Especial Municipal, a: Técnico: Ing. Civil Carlos Walker; 
Contable: CPN Héctor Deluchi y Social: Asistente Social 
Nirvia Mina, tal cual lo establece el Convenio entre la 
Municipalidad y la Subsecretaría de Obras Pcas. del 
Ministerio de Planificación Federal, Inversión Pública y 
Servicio de la Nación- Programa Federal de Integración 
Sociocomunitaria.- 
 
Nº 3723/12: Prorroga por el término de 45 días a partir 
del 02/05/12 el contrato efectuado oportunamente, 
entre la Municipalidad de Sunchales y la empresa 
EMERGER Emergencias Médicas, refrendado por Decreto 
Nº 2113/11.- 
 
Ordenanzas 
 Crea el Fondo Municipal para el Desarrollo de 
Obras de Infraestructura Básica y Saneamiento.– 
FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
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 Establece factibilidad técnica de incorporar al 
Área Urbana fracción de terreno Lote 31, identificado 
como manzanas 1, 2 y 3, propiedad de los Sres. 
Francisco Ángel Dematteis, Alicia Antonia Comandu y 
Patricia Soledad Dematteis.- FUNDAMENTA CONCEJAL 
MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Llama a Concurso Público de Precios, a partir del 
21/05/12 hasta el 11/06/12, con el objeto de contratar 
el servicio de atención ante la emergencia y urgencia 
médica en zonas urbana y rural, como así también el 
traslado a centros asistenciales de la ciudad en el marco 
de una área protegida que incluya a las escuelas del 
Distrito, dependencias municipales, actos y/o eventos 
públicos organizados por el Municipio y la atención en 
la vía pública en general dentro del Distrito Sunchales.- 
FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A 
COMISIÓN. APROBADO.- 

4 
Despachos de Comisión el Concejo Municipal en 

Pleno 
 Implementa el Programa “Puesta en Valor de 
Espacios Verdes” en el ámbito de la Municipalidad de 
Sunchales.-  FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. 
APROBADO POR UNANIMIDAD.  

 
5 

Proyectos Presentados por el Concejo Municipal 
en Pleno 

 Contrata, con retroactividad al 1º/04/2012, por 
el término de 90 días, a la Srta. Marina Mondino, DNI 
31.867.086, para prestar servicios en Secretaría del 
Concejo Municipal de Sunchales.- FUNDAMENTA 
CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.  
 

6 
Proyectos presentados por Concejales 

Proyecto de Ordenanza presentado por los Concejales 
Cecilia Ghione y Pablo Pinotti (FPCyS-PS): 
 La presente Ordenanza adhiere a la Ley Provincial 
Nº 11.273 de Productos Fitosanitarios y a su Decreto 

Reglamentario 0552/97.– FUNDAMENTA CONCEJAL 
PINOTTI . MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO. 
 
Proyecto de Ordenanza presentado por el Concejal  
Leandro Lamberti (FPCyS-UCR). Firmantes: Horacio 
Bertoglio (FPCyS-PDP) y Pablo Pinotti (FPCyS-PS): 
 Crea el Instituto Municipal de Inversión Pública 
(IMIP), como entidad autárquica de la Municipalidad de 
Sunchales.– FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. 
MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.  
 
Proyecto de Ordenanza presentado por el Bloque de 
Concejales PJ: 
 Dispone como Zona de Estacionamiento Medido a 
las siguientes arterias, Avenida Independencia en la 
totalidad de las dársenas existentes; en las calles 
Florentino Ameghino; Carlos Pellegrini; Alberdi; 1º de 
Mayo; B. Mitre; Santa Fe, desde la numeración del 0 al 
100.-  FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE 
PASE A COMISIÓN. APROBADO 
 
Proyectos presentados por el Concejal Horacio Bertoglio 
(FPCyS-PDP): 
 Dispone la implementación de un Sistema de 
Estacionamiento Controlado para vehículos automotores, 
mediante la utilización de tarjetas o similares, las que 
serán vendidas en la vía pública por Permisionarios 
debidamente autorizados.– FUNDAMENTA CONCEJAL 
BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO. 
 
Proyecto de Minuta de Comunicación presentado por el 
Concejal Horacio Bertoglio (FPCyS-PDP). Firmantes: Pablo 
Pinotti (FPCyS-PS) y Leandro Lamberti (FPCyS-UCR): 
  
 El Concejo Municipal de la ciudad de Sunchales 
solicita al DEM disponga de un lugar  para poder 
depositar los vehículos siniestrados que usualmente son 
depositados en la vía pública (calle Urquiza) junto a la 
Comisaría local, donde se minimice la posibilidad de  
que se produzca la visita de terceros que nada tienen 
que ver con el siniestro, garantizando un lugar seguro, 
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Asimismo recomienda determine los medios para el 
transporte de los vehículos existentes, y un protocolo y 
documentación necesaria para llevar a cabo la 
operatoria. FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. 
MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO. 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Vice 
Presidente del Cuerpo a cargo de la Presidencia, José 
Marotti da por finalizada la sesión ordinaria del día de 
la fecha.- 
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